



吃货注意了! 鸿运大包南禅寺开分店 计划将连锁店开进风景名胜、机场,并承接喜庆包子定制业务

今年年初,现代快报曾持续关注鸿运饭店停业,鸿运大包何去何从一事。半年多过去了,如今的鸿运大包已解决各方面问题重新开业,同时又在南禅寺新开了一家连锁店。昨天是这家连锁店开业首日,引得不少无锡人前来排队购买鸿运大包。

匡笠文/摄



▲一大早就赶来排队的市民
▶现场工作人员正在制作鸿运大包

鸿运大包一度面临停业

鸿运大包始创于上世纪90年代,至今已有20多年历史。之前,鸿运大包的经营点位于鸿运饭店旁的岗亭内,今年年初“鸿运饭店即将停业,鸿运大包最后一天”的消息传出后,城区曾一时为之轰动,趁着鸿运经营的最后一天,不少市民特地请假去买大包。

连锁店开业首日就排长龙

半年多过去了,鸿运大包已恢复正常经营,目前从原鸿运饭店搬至对面的新街巷,其间又在东亭和胡埭先后设了两个直销配送点。昨天,一家全新的鸿运大包连锁店,在南禅寺景区12路公交车停车场开业,一大早就吸引了不少市民前来排队购买。

老王家住荷叶新村,每隔一两天就会乘公交车到南禅寺买菜,有时买完菜他会转车至鸿

然而当天下午,鸿运饭店就发出声明,因市民反响热烈,董事会临时作出决定,在鸿运饭店关停后,鸿运大包将继续营业。虽然继续营业,但鸿运大包面临很多问题。原本大包是在鸿运饭店的厨房内制作的,鸿运饭店现在停业了,那去哪里做包子?鸿运大包的店又该开在哪里?

计划在市区开多家连锁店

据鸿运大包负责人魏震萍介绍,鸿运大包目前的知名度越来越高,不少周边如洛社、硕放、鹅湖,甚至是江阴、宜兴的市民有时也会特地赶到城区,就为品尝一下鸿运大包。因为生意太好,一家店已很难满足市民的需求,为了增加门店的规模,也为了方便市民购买,于是决定开设第二家分店。

对于鸿运大包每天销售的数量,魏震萍并

未做过多的透露,但无锡餐饮界流传着这样的说法:“一道菜、一道点心,曾分别创下年销售上千万元的纪录”,其中的点心指的就是鸿运大包。据悉,鸿运大包决定今年底明年年初,选择在无锡市区繁华路段、风景名胜、周边乡镇、车站、机场等地点,开设连锁店或直销配送点。此外,鸿运大包也将开始承接乔迁、生日、寿诞等喜庆包子的定制。

天气

雨水今“施压”,最高气温直降7℃

最近几天的温度,在这十月寒露节气里,真算是热的。这不,昨天的最高温度达到29℃,不少市民直喊热。不过今早开始,无锡持续了大半个月的好天气要告一段落了。

随着北方冷空气的南下,雨水将到来,

而气温也会在冷空气和雨水的双重作用下,明显下降。今天最高气温将降到22℃,短期内不会回升太多,23日的最低气温将降到11℃,市民要注意及时添衣保暖。

胡姗姣

速读

抽检面制品,近两成用了含铝膨松剂

连日来,无锡市各级卫监所以油条、馒头、包子等使用量较大的品种为重点品种,以学校食堂、小吃店为重点场所,抽检油炸面制品15件、小麦粉面制品35件,对样品中的膨松剂(硫酸铝钾、硫酸铝铵)进行检测。昨天,抽检结果公布。

15件油炸面制品中有1件油条不合格,35件小麦粉面制品中有2件馒头,5件有馅的包子被判定不合格。根据规定,自2014年

7月1日起,除油炸面制品、面糊(如用于鱼和禽肉的拖面粉)、裹粉、煎炸粉外,小麦粉及其制品生产中不得使用硫酸铝钾和硫酸铝铵,必须改用无铝泡打粉、酵母、无铝复合膨松剂等替代;油炸面制品、面糊(如用于鱼和禽肉的拖面粉)、裹粉、煎炸粉,严格按照生产需要适量使用硫酸铝钾和硫酸铝铵,成品中铝的残留量应小于等于100mg/kg。

陆媛 易初

国家级“守重”企业,江阴增至13家

日前,国家工商行政管理总局向社会公示2012-2013年度“守合同重信用”企业,江阴市茂达棉纺厂有限公司等6家企业入围国家级“守合同重信用”企业。截至目前,江阴市国家级“守合同重信用”企业已增至13家。

“重合同守信用”企业称号已被许多外商评价为中国政府的“LC”(信用证)。许

多被认定为重合同守信用的企业,在对外交往中尤其是招投标活动中赢得更多的信任,提高了竞争力。而我国大型建筑工程发包部门已明确规定,对参加投标的重合同守信用企业加分。

截至目前,江阴共有1633家“守重”企业,其中国家级13家、省级45家,无锡AAA级726家。

胡姗姣



双色球今晚开奖,奖池2.16亿

双色球2014122期今晚开奖,奖池2.16亿元。今晚双色球号码分析供参考:近期开出连号较少,下期看好中部13-17间开出连号。上期开出重号01、28,下期可防02、13开出重号。上期没有开出遗漏10期以上的冷号,下期防冷号03、08开出1枚奖号。下期看好尾3、尾5开出同尾号,防03、13、23及05、15、25。

双色球2014122期蓝色球号码,下期重点防2路蓝球05、11、14。综合关注12+3复式:02、03、05、08、11、13、14、15、16、17、23、25+05、11、14。双色球5亿元派奖10月23日第2014124期起售,2元可中1500万元,二等奖也可中奖500万。

胡姗姣

秋冬送温暖 21—23日(仅限三天)买1送1,每人最少6盒,赠完为止!

颈、腰间盘突出、椎管狭窄 云南民间有妙方

在云南临保地区,都知道北京协和著名骨科权威专家侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专门针对颈、腰间盘突出、骨质增生、椎管狭窄等病引起不能翻身、下床、行走想做手术者,不管病情有多严重,病史有多长,只需用它研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进去的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,数日就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步,象正常人一样生活,根本无需吃药打针手术。

由于特别采用了高端生物技术提取,克服了传统膏药高温熬制有效成分遭到破坏的特点,最大限度地保留了原药中的有效成分,富含大量生物活性酶,能够进入组织深处发挥作用,失水萎缩,体积变小,直至恢复正常,从而解除了对神经和椎管的压迫,不少患者24小时见效,多数患者

2-4个周期完全康复,永不复发,不怕重,越重效果越快,愈后不会复发,手术失败者也有康复的希望...

刘先生五年前患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出、椎管狭窄,腰疼、臀部和腿也感到疼痛麻木,后来竟发展到走不了十步路就得停下休息,四处求医无效...痛苦之中,突然发现了“仙草活骨膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能连续行走数里之远,据刘先生孝顺的女儿介绍,多年来,为给父亲治病,几乎耗尽了家中所有积蓄...而仙草活骨膏治好至今五年无复发。

“仙草活骨膏”不能包治百病,绝妙配方专门针对久治不愈的颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、椎体滑脱、骨折、肩周炎、强直性脊柱炎、股骨头坏死。

豫食药监械(准)字2012第2260105号

颈椎病 不打针 不吃药

椎间盘是无血管组织...吃药打针牵引按摩于事无补,手术风险大,患颈椎病、椎管狭窄、骨质增生,本已痛苦,走入误区更是雪上加霜。

“仙草骨膏”在北京研制成功,采取了远红外及中药理念按照穴位贴敷,直达病变部位,使其失水萎缩,溶解消失,从而解除对神经根的压迫达到标本兼治的目的,不管病情有多重,病史有多长,都能

立竿见影。患颈间盘突出,椎管狭窄七八年,头晕耳鸣,常伴有恶心呕吐,手臂麻木双肩像压块巨石一样,脖子不敢扭动走路总怕摔倒,手不能提东西,痛不欲生。

“仙草骨膏”专门针对颈椎病、椎管狭窄,骨质增生、肩周炎、引起的脚像踩棉花,腿脚麻木无力,不敢弯腰、头晕呕吐,医生已建议手术者,使用此方更显现物超所值。

“膝关节病”滑膜炎遇良方 用一个笑一个

近日在无锡,一个奇妙的骨关节产品“仙草骨痛贴”成了人们热议的话题,很多长期饱受关节病折磨、吃药打针无济于事、又害怕做手术换关节的患者,只要用上这个产品,不管病情有多重,结果都会出乎意料的好。

江先生高兴地说,“最初医生诊断是膝关节退行性变、骨质增生,断断续续治了七年,再做检查,又成了关节间隙不均匀性狭窄,滑膜炎,半月板损伤,关节腔积水,关节也变形了。走路左摇右摆,上下楼关节疼得要命,坐久了,站起来,半天迈不动步,不得不拄拐杖。最后

医生建议换关节”。对于“换关节”江先生颇有顾虑,一直下不了决心...现在,江老先生再也不用那么痛苦了。是仙草骨痛贴解决了我多年的老问题。当初听人讲的时候,我还不信,但朋友坚持说这药真能治病,就让孩子给买了十盒,没有想到贴上去,第三天就有变化,感觉这药特别有劲,不到一个月,竟然能正常走路了。后来又去医院拍片子,骨刺不见了,积水消失了,关节表面又长出了厚厚的软骨。

“仙草骨痛贴”专攻膝关节骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤、足跟刺、风湿类风湿性关节炎。

专家提醒:进入秋季后,气温转凉,风寒湿邪容易侵入骨髓,骨痛病症更加频繁,治疗谨记要趁早。

秋冬送温暖 21—23日
(仅限三天)买1送1,每人最少6盒,赠完为止!

骨科热线:0510-82707043

市内有免费工作人员上门指导使用 外地免费邮寄 货到付款
一周期20天,根据病情轻重需8-12盒

厂家指定地址:无锡五爱药房(人民西路5号/西门桥境)